
Sankt Petersburg

'' Symbol '' Rosji

Poziom trudności: Średni

1. Kto sprawuje rządy w mieście?

A - Gubernator

B - Prezydent miasta

C - Mieszkańcy miasta

D - Burmistrz

2. Na ile rejonów podzielone jest miasto?

A - 15 rejonów

B - 18 rejonów

C - 20 rejonów

D - 22 rejony

3. Która z tych nazw w historii miasta nie istniała?

A - Leningrad

B - Peterburg

C - Piotrogród

D - Stalingrad

4. Miasto składa się z kilkudziesięciu wysp. Ile mostów łączy te wyspy?

A - 375

B - 396

C - 407

D - 449

5. Z iloma miastami zagranicznymi Petersburg współpracuje?

A - 18

B - 22

C - 28

D - 34
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6. Jaka jest powierzchnia miasta?

A - 605 km²

B - 617 km²

C - 649 km²

D - 732 km²

7. Ile szkół wyższych jest w mieście?

A - 32

B - 38

C - 41

D - 56

8. W delcie jakiej rzeki leży Petersburg?

A - Newy

B - Dniepru

C - Wołgi

D - Dwiny

9. W których latach Petersburg był stolicą Imperium Rosyjskiego?

A - 1444-1522

B - 1645-1721

C - 1721–1918

D - 1918-1939

10. Z którym miastem USA Petersburg NIE współpracuje?

A - St. Petersburg

B - Waszyngton

C - Los Angeles

D - Lansing
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Sankt Petersburg

'' Symbol '' Rosji

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. B

5. C

6. A

7. C

8. A

9. C

10. B
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